

СТОЛИЦА



плюс

Государственное автономное учреждение «Грозненская городская газета»

Выходит с июня
2000 года

№32 (1423)
пятница
26 августа 2016 г.

www.stolicaplus.ru
e-mail:
Stplus1@rambler.ru

Свободная цена

Фактор КРА



«Я уверен, что наступит время, когда одни из нас будут гордиться тем, что жили в наше время. Другие, доживая отведенный им век, будут жалеть о том, что не были причастны к величайшим по своему историческому значению мгновениям национального подъема. Если мы забываем наше «вчера», не ценим наше «сегодня», то от нашего «завтра» не ждите ничего, кроме презрения».

ОФИЦИАЛЬНО

Все прошедшая неделя была ознаменована многочисленными и разнообразными мероприятиями, посвященными 65-летию со дня рождения первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова. Их общее количество было столь велико, что даже краткое их описание заняло бы не одну страницу. Они в буквальном смысле охватили всю республику.

ОДНИМ из главных событий этой недели, безусловно, стал фестиваль народного творчества «Беноевская весна-2016», который прошел в селе Беноевка-Ведено. Тысячи жителей и гостей республики приняли участие в спортивных состязаниях, творческих конкурсах, посетили выставки, концерты и т.д.

Другой масштабный пункт празднований включал в себя международный турнир по кикбоксингу. Бойцовское шоу в спортивном комплексе «Колизей» посетил и Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров вместе с соратниками, звездами кикбоксинга и ММА, а также с представителями российского шоу-бизнеса и тысячами болельщиков.

23 августа состоялось открытие завода на базе АО «Чечненфтехимпром» по производству современных аккумуляторов мощностью 125,5 МВтч в год. Завод будет также выпускать аккумуляторы с отрицательным электродом из графита.

Все производственное оборудование закупалось у крупной южнокорейской компании, которая помогает новому предприятию и с подготовкой специалистов.

Сразу несколько новых школ появилось в республике в эти дни. Школа на 720 мест открылась в селе Гойты, аналогичное общеобразовательное учреждение распахнуло свои двери в с.Бачи-Юрт. Еще одна школа была открыта в Урус-Мартане, а в столице республики

Республика отметила 65-летний юбилей Ахмата-Хаджи Кадырова



блики сдали в эксплуатацию СОШ №19. Все они возведены с учетом всех современных требований и представляют своим ученикам максимально комфортные условия для выявления и развития своих способностей - компьютерные классы, спортивные залы, библиотеки, столовые и т.д.

Это удивительно, но то, что в большинстве других регионов заняло бы долгие годы, в сегодняшней Чеченской Республике происходит за считанные месяцы. В

настолько привыкли к постоянным разрезаниям красных ленточек в честь открытия новых объектов (школ, больниц, детских садов, заводов, торговых центров и т.п.), что начинаем воспринимать их в качестве ряда событий.

До после 23 августа в Грозном прошли или вот-вот начнутся различные конференции. Среди них, например, III международная межрелигиозная конференция «С верой в сердце - против терроризма», которая на одной площадке объединила представителей

ислама, православия и иудаизма. Это событие еще раз подчеркнуло многоконфессиональность и многонациональность нашей страны. Будущее России именно в единстве всех народов и религий.

А с пятницы столица ЧР стала местом проведения крупнейшей представительной всемирной исламской конференции. Среди них, например, III международная межрелигиозная конференция «С верой в сердце - против терроризма», которая на одной площадке

исламских ученых, религиозных деятелей из Египта, Иордании и ряда других стран. Авторитетные ученые современности обсудят актуальные вопросы и состояние дел мусульманской общины. Проведение столь масштабного форума - прекрасное доказательство того, что наш регион стал одним из мировых центров ислама.

Как уже отмечалось в начале, перечислил все, что произошло на этой неделе, просто невозможно. Чеченский народ в очередной раз выразил свое отношение к памяти Ахмата-Хаджи Ка-

дырова, показал, что помнит, уважает и ценит его колоссальный вклад в возрождение республики.

День 23 августа 2016 года продемонстрировал всему миру, что мечты первого Президента ЧР воплотились в реальность, которая, может, даже и превзошла их. Сегодня Чечня - это безопасный и экономически развитый регион, привлекающий гостей, туристов и инвесторов со всего мира.

Тамерлан ИСАЕВ

В Грозном открылся ресторан «Башня»

ГОРОД



На территории Грозненского водохранилища, расположенного в п.Алды, открылся новый ресторанный комплекс.

В ЦЕРЕМОНИИ принял участие председатель Правительства ЧР А.Эдельгериев, помощник Главы ЧР, мэр Грозного М.Хучиев, руководитель территориального отделения Пенсионного фонда РФ по ЧР М.-Э.Ахмадов, префект Заводского района Х.Камаев и другие официальные лица, сообщает пресс-служба мэрии Грозного.

- Открытие ресторана приурочено к 65-ой годовщине со дня рождения первого Президента ЧР Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова. Реализация инвестиционного проекта обеспечила 50 рабочих мест, - рассказал М.Хучиев.

Внешний фасад комплекса является точной реконструк-

цией чеченской сторожевой башни. На выбор посетителям здесь предлагаются национальную, европейскую и восточную кухни, фаст-фуд. Со двора ресторана есть выход на прибрежную зону и большая парковка.

Осмотрев комплекс, гости отметили, что в ресторане «Башня» можно не только вкусно поесть и приятно провести время, но и прикоснуться к истории и культуре Чеченской Республики.

итоги

24 августа состоялась пресс-конференция прокурора республики Шарпуди Абдул-Кадырова с участием представителей республиканских средств массовой информации по итогам работы органов прокуратуры ЧР за первое полугодие 2016 года.

В своем выступлении Шарпуди Абдул-Кадыров отметил, что в отчетный период приоритетными сферами оставались соблюдение социальных, трудовых и иных прав граждан, охрана интересов несовершеннолетних, инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны.

При осуществлении надзора за исполнением федерального законодательства вынесено свыше 37 тыс. актов прокурорского реагирования, по результатам их рассмотрения к дисциплинарной, административной и уголовной ответственности привлечено 15 тысяч лиц.

Приостановлено соблюдению прав граждан на своевременное вознаграждение за труд. Принятыми мерами прокурорского реагирования обеспечено погашение текущей задолженности на общую сумму свыше 109 млн рублей.

Прокуратура ЧР подвела итоги работы за 1 полугодие



При этом лица, виновные в невыплате заработной платы и сокрытии сведений о ней, привлечены к административной ответственности. Проводилась последовательная работа по обеспечению прав субъектов предпринимательской деятельности. Всего выявлено 5 066 нарушений законов, в целях профилактики и устранения которых вынесено 2 310 актов реагирования, по результатам их рассмотрения к различным видам ответственности привлечено около 1 тыс. должностных лиц. Пресечены безосновательные проверки хозяйствующих субъектов. При этом по 30 установленным фактам нарушения процедуры их проведения виновные лица привлечены к административной ответственности.

Благодаря своевременному прокурорскому вмешательству обеспечена уплата налогов на общую сумму свыше 4 млрд рублей. Вместе с тем в условиях сокращения налоговых поступлений в федеральный бюджет и высокой дотационности республиканского бюджета надзор должен быть сфокусирован на деятельности органов УФНС по своевременному исчислению и взысканию налогов, сборов и других обязательных платежей.

Положительные результаты достигнуты в организационной работе по участию прокуроров в гражданском процессе. Следует выделить сформировавшуюся судебную практику по гражданским делам о компенсации морального вреда. В результате последовательных мер профилактического характера прокуратуры республики предотвращено незаконное взыскание из фе-

дерального бюджета 406 млн 720 тыс. рублей. Вместе с тем обеспечена компенсация морального вреда по законным и обоснованным искам граждан на общую сумму 1 млн 400 тыс. рублей.

Составление преступности характеризовалось незначительным увеличением количества зарегистрированных преступлений при снижении на 25,3% числа особо тяжких общественно опасных деяний.

При этом общая распространенность остается высокой и составляет 86,2%. Благодаря усилиям прокуратуры существенно сократилось количество латентных преступлений, в особенности коррупционной направленности, террористического характера, против собственности, а также связанных с дорожно-транспортными происшествиями.

С усилением проводимой профилактической работы связано снижение количества зарегистрированных преступлений по отношению к ним - на 58,3%, а также на 71% - количества сущих подростков. По всем фактам смертности детей первого года жизни, сицидиев, их доставления в лечебно-профилактические учреждения

организованы проверки, в том числе процессуальные.

К чувствительной теме относится защита прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в особенности решение их гигиенических проблем. Необходимо мобилизовать усилия всех органов системы профилактики на то, чтобы изыскать возможность для увеличения финансирования мероприятий по обеспечению их здоровья.

Своевременное привлечение к уголовной ответственности известных участников НВФ на территории иностранных государств позволяет предупредить их возможную противоправную деятельность в нашей стране. Продолжает оставаться актуальным мониторинг социальных сетей и практика ограничения доступа к вредоносной информации.

При рассмотрении обращений особое внимание уделялось проблемам пенсионеров и других социально уязвимых категорий граждан, нуждающихся в государственной поддержке. Работниками прокуратуры на личном приеме принят 3 321 гражданин. Прокурором республики лично принят 246 человек.

С более подробной информацией о пресс-конференции можно ознакомиться на официальном сайте прокуратуры ЧР в разделе «Архив выступлений прокурора».

С более подробной информацией о пресс-конференции можно ознакомиться на официальном сайте прокуратуры ЧР в разделе «Архив выступлений прокурора».

Прокурор республики подчеркнул, что индикатором эффективности надзорной деятельности является ее гласность. Информация о ней предоставляется в СМИ регулярно в доступной форме.

После выступления прокурор республики ответил на вопросы представителей СМИ, которые касались таких злободневных тем, как качество образования, начисление социальных выплат, противодействие коррупции, экстремизму и терроризму. На все вопросы прокурор республики даны исчерпывающие ответы, подкрепленные конкретными статистическими данными и примерами из прокурорской практики.

С более подробной информацией о пресс-конференции можно ознакомиться на официальном сайте прокуратуры ЧР в разделе «Архив выступлений прокурора».

Прокуратура ЧР



ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

- Я имею заграничный паспорт старого образца. Можно ли мне получить второй загранпаспорт, содержащий электронный носитель?

- Федеральным законом от 14 декабря 2015г. №375-ФЗ внесены изменения в статью 11 Федерального закона от 15 августа 1996г. №114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российской Федерации» (далее Закон №114-ФЗ).

В соответствии со статьей 11 Закона №114-ФЗ в период срока действия оформленного гражданину РФ паспорта данному гражданину в соответствии с настоящим Федеральным законом может быть оформлен и выдан второй паспорт, содержащий электронный носитель информации, срок действия которого определяется Законом №114-ФЗ.

В силу части 2 статьи 10 Закона №114-ФЗ паспорт, содержащий электронный носитель информации, выдается сроком на десять лет.

Таким образом, внесенные изменения в действующее законодательство дают возможность наличия двух загранпаспортов для граждан РФ.

Вторым заграничным паспортом может быть только паспорт, содержащий электронный носитель информации. Госпошлина за оформление второго загранпаспорта от этого не изменится. В силу п.п. 2 п. 1 ст. 333.28 Налогового кодекса РФ за выдачу паспорта, удостоверяющего личность гражданина РФ за пределами территории РФ, содержащего электронный носитель информации (паспорта нового поколения), - 3 500 рублей.

На вопрос читателя отвечает юрист Яна СОЛОДОВА МОБО «Вера, Надежда, Любовь». Тел.: (8793) 97-43-24, 39-38-08

Объявление

Комитет Правительства Чеченской Республики по малому бизнесу и предпринимательству (далее - Комитет) объявляет о продлении проводимых в 2016 году конкурсных отборов по предоставлению субсидий из бюджета на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства в рамках реализации государственной программы Чеченской Республики «Развитие малого и среднего предпринимательства в Чеченской Республике», утвержденной постановлением Правительства Чеченской Республики от 19.12.2013 №350.

Организатором конкурсных отборов является Комитет.

Срок приема заявок до 01.10.2016 года. Заявки принимаются по адресу: 364091, г.Грозный, ул.Х.У.Орзамиева (Р.Люксембург), д.10 (здание Комитета).

Справки по контактному телефону Комитета: (8712) 22-26-51.

Адрес электронной почты Комитета в сети «Интернет»: krbnchr@mail.ru.



АПК

Вот и завершилась столь долгожданная и первая за десять лет сельскохозяйственная перепись. Но протяжении 46 дней тысячи переписчиков спрашивали, наблюдали, записывали и собирали информацию о сельском хозяйстве нашей страны. Сколько тысяч километров они прошли и проехали, сколько раз могли бы обогнать экватор - на эти вопросы мы вряд ли когда-нибудь получим ответы.

НО мы точно знаем, что Всероссийская сельскохозяйственная перепись (ВСХП) дошла до каждого дома, до каждого хозяйства и до каждой организации, где живут и работают люди села. И на бескрайних полях Русской равнины, и в горных районах Северного Кавказа, и на просторах российского Севера, и на берегах кристально чистого Байкала - наша Родина всегда отвечала уникальностью и невероятным разнообразием. И точно таким же уникальным и разнообразным является отечественное сельское хозяйство.

Написать множество научных статей в журналах (хотя это, конечно, они обязательно сделают). Истинная цель переписи в том, чтобы правильно, разумно и эффективно распорядиться полученными цифрами. Использовать их для качественного улучшения жизни населения, для возрождения российского села и сельского хозяйства. Цель переписи - помочь людям.

Россия - это не то государство, которое специализируется на одном или нескольких направлениях растениеводства и животноводства. Колossalные природные ресурсы, плодородные земли, многообразие климатических условий - все это и многое другое дает нам великую возможность сделать сельское хозяйство ведущей отраслью национальной экономики, ее локомотивом, способным вдохнуть в нее новую жизнь.

В конечном счете, цель переписи именно в этом. Ее смысл не в том, чтобы просто собрать огромный объем данных, издать кучу книг и статистических сборников. Задача не в том, чтобы помочь экономистам, социологам и другим ученым

написать множество научных статей в журналах (хотя это, конечно, они обязательно сделают). Истинная цель переписи в том, чтобы правильно, разумно и эффективно распорядиться полученными цифрами. Использовать их для качественного улучшения жизни населения, для возрождения российского села и сельского хозяйства. Цель переписи - помочь людям.

Когда мы видим десятки и сотни сел, ежегодно исчезающих с карты России, то невольно задаешься вопросом: «Как? Как это может происходить в самой большой стране мира? Как мы все пришли к этому?» Когда у нас есть столь большие, в каком-то смысле даже безграничные ресурсы, мы просто не можем допустить дальнейшего вымирания сел.

Перепись даст в руки государства, бизнеса и общества целостную и полномасштабную картину сегодняшнего состояния села в нашем сельском хозяйстве. И мы увидим, что на этом полотне есть и светлые полосы, и темные пятна. Наша общая задача заключается в том, чтобы

сделать эту картину как можно более яркой и оптимистичной.

Когда власти принимали решение о проведении переписи, то они, конечно, не предполагали, в каких условиях она будет проходить - санкции, антисанкции, девальвация рубля, экономический кризис, ухудшение, а то и полный разрыв торговых отношений с традиционными экономическими партнерами. Сейчас не имеет смысла говорить о том, почему и как это произошло. Но эти обстоятельства при всех проблемах, которые они несут, удивительным образом предоставили российскому сельскому хозяйству огромный подарок. Причем такой, о котором оно вряд ли могло и мечтать.

Значительная часть конкурентов исчезла с рынка практически однократно, образовав на нем большие свободные ниши, которых просто обязаны занять отечественные производители. Благодаря новой «холодной войне» между Россией и Западом, как часто описывают наши отношения в последнее время, и государство в должной мере осознало, насколько важным является вопрос продовольственной безопасности.

Импортозамещение - не просто красивое и модное слово. Это то, к чему следует стремиться любыми путями. Только так нам удастся повернуть на 180 градусов главный миграционный поток последних десятилетий - развернуть граждан, бегущих в города, обратно в села. Не заставить их сделать это какими-то административными способами, а стимулировать, изменить село таким образом, чтобы десятки, а еще лучше сотни тысяч человек сами искренне захотели вернуться к своим корням, в поля и на подсобные хозяйства.

Сельскохозяйственная перепись завершилась. Точнее, подошла к концу ее основная часть, поскольку в труднодоступных районах она будет проводиться еще не одну неделю. Но в целом эта перепись действительно осталась в прошлом, хотя ее эхо будет звучать еще многие годы.

А крести на воде, которые она образовала, могут сыграть очень большую роль в том, какой будет Россия в будущем.

Алихан ДИНАЕВ

УСТАНОВЛЕНО, что в административном здании ГБУ СПО «Грозненский педагогический колледж» антитеррористическая защита должна таким образом не обеспечивается.

В частности, речь идет об установленных системах видеонаблюдения, кото-

рые находятся в неисправном состоянии.

Аналогичное нарушение выявлено в МБОУ «СОШ №42» г.Грозного.

Изложенное обстоятельство послужило основанием для внесения в адрес руководителей названных учреждений

представлений о принятии мер по устранению выявленных нарушений требований законодательства и недопущению их впредь.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.



НА СТРАЖЕ ЗАКОНА

Прокуратура Ленинского района Грозного в преддверии выборной кампании провела проверку антитеррористической защищенности избирательных участков.

Жизнь - за мир и свободу!

ПАМЯТЬ

Первому Президенту Чеченской Республики Герою России Ахмату-Хаджи Кадырову 23 августа 2016 года исполнилось бы 65 лет. За мир и процветание на чеченской земле, за благополучие народов республики он отдал самое дорогое, что есть у человека - свою жизнь. Подвиг Ахмата-Хаджи во имя собственного народа навеки вписан в историю чеченского народа и народов России.



Случаи гибели граждан республики от рук бандитов и террористов. Когда ему становилось об этом известно, немедленно выезжал на место трагедии, участвовал в похоронах, хотя это представляло для него огромную опасность.

Следует подчеркнуть, что для Ахмата-Хаджи абсолютно все жители республики были любимы. Он ко всем относился с уважением и пониманием.

Да, безусловно, Ахмат-Хаджи отчетливо понимал, что бросая вызов лидерам ваххабитов и экстремистов, ставит под угрозу не только свою жизнь, но и жизни своих родных и близких. Когда ему об этом говорили, он и слушать не хотел, говорил следующее: «Если мы думаем, что удастся отсидеться и что горе нас не тронет, то мы глубоко заблуждаемся. Нам нужно сплотиться и вместе бороться с бандитами. Наступит момент, когда каждый из нас должен сделать свой выбор, иначе конца этому противостоянию не будет».

Сейчас, вспоминая прошлое, сравнивая его с сегодняшним днем, разве не понятно, что он был абсолютно прав! Он сумел объединить народ республики, переломить ситуацию и очистить свою землю, спасти от гибели чеченский народ. С каждым годом мы отдаляемся от тех трагических событий, времени, когда чеченский народ находился на грани полного уничтожения. С именем первого Президен-

та ЧР связано не только физическое, но и духовно-нравственное возрождение народов республики. Ахмат-Хаджи был глубоко порядочным человеком, строго соблюдал чеченские традиции и обычаи, по-честному относился и к старшим, к младшим. С любым человеком он легко находил общий язык и мог расположить собеседника к откровенному разговору.

Мы, ныне живущие

ветераны Великой Отечественной войны, считаем своим долгом воспитывать нашу молодежь, разъясняя им традиции, обычай, поведение в обществе, прививая патриотизм, мораль, помня об особом отношении Ахмата-Хаджи к молодым людям, какое значение он придавал молодежной политике, национальной культуре.

Помнится мне, как он с уверенностью говорил: «Я хочу быть Президентом для того, чтобы завершить начатое дело, внести свой вклад в общество, прививая патриотизм, мораль, помня об особом отношении Ахмата-Хаджи к молодым людям, какое значение он придавал молодежной политике, национальной культуре».

Сегодня мечты Ахмата-Хаджи Кадырова воплощает его сын - национальный лидер народов Чеченской Республики Рамзан Кадыров. Благодаря его усилиям Чечня входит в число динамично развивающихся регионов России. За это и боролся Ахмат-Хаджи, за это он отдал свою жизнь. Дала Газов къобал дойла цунна!

СТАРТОВАЛ IX ВСЕРОССИЙСКИЙ ОТКРЫТЫЙ ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИЙ КОНКУРС «МНОГОЛИКАЯ РОССИЯ»

Республиканским агентством по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа» объявляется прием заявок на участие в IX-м всероссийском открытом журналистском конкурсе «Многоликая Россия».

В конкурсе могут принять участие редакции средств массовой информации РФ, зарегистрированные в установленном порядке. Конкурс проводится по следующим номинациям: «Лика телесюжетов», «Телепроект (докфильм, пикап, телепрограмма)», «Лика радиопередач (репортажей)», «Цикл

публикаций в печатных изданиях», «Цикл материалов в интернет-СМИ», «Детско-юношеские просветительские проекты в СМИ», Гран-при.

Прием анкет-заявок и конкурсных работ осуществляется до 17 октября 2016 года по адресу: Республикаанско агентство по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа», 420066, Республика Татарстан, г.Казань, ул.Декабристов, 2, 6-й этаж, кабинет №7, отдел СМИ. E-mail: mnogolikaya2016@mail.ru; тел: 8 (843) 570-31-12.

Хирургический многопрофильный стационар клиники «МЕДИУМ»

Врачебная команда клиники - сертифицированные специалисты, среди которых врачи высшей категории, кандидаты и доктора наук. Имеются условия и оснащение, позволяющие выполнять широкий спектр оперативных вмешательств с использованием маловазиновых технологий (лапароскопических, артроскопических, эндоскопических) по следующим направлениям:

- ПРОКТОЛОГИЯ;
- ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГИЯ;
- ОРТОПЕДИЯ-ТРАВМАТОЛОГИЯ;
- АБДОМИНАЛЬНАЯ ХИРУРГИЯ.

Стационар включает в себя две операционные, комфортабельные палаты, трехразовое питание, приветливый медицинский персонал и дружелюбную атмосферу. Мы работаем над повышением качества медицинской помощи, оказываемой в нашей клинике, и стараемся

сделать все, что в наших силах, для решения ваших проблем со здоровьем.

Для жителей Чеченской Республики при наличии полиса ОМС (обязательное медицинское страхование) хирургическое лечение в клинике «МЕДИУМ» БЕСПЛАТНО!

Более подробную информацию можно получить по тел: 8 (960) 422-22-55.

г.Нальчик, ул.Кабардинская, 162.

Лицензия №ЛО 07-01-000787 от 13.08.2015г.



Водитель машины скончался на месте ДТП

В Шелковскую районную больницу накануне с травмами был доставлен житель района, 1971г.р. В ходе проверки установлено, что травмы получены пострадавшим в результате ДТП, произошедшего на выезде из н.п. Сары-Су Шелковского района.

На 13 км автодороги Каргалинск - Сары-Су водитель автомашины ВАЗ-21120, 1966г.р., не справившись с рулевым управлением, съехал с проезжей части на обочину дороги, где произошло опрокидывание машины. В результате ДТП водитель машины от полученных травм скончался на месте ДТП, а пассажир получил телесные повреждения и госпитализирован.

Полицейские изъяли наркотики

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий в рамках операции «Мак-2016» в Старопромысловском и Ленинском районах Грозного полицейские обнаружили и изъяли у жителей республики, 1955г.р., 1973г.р., 1985г.р. и 1987г.р., свертки с веществом растительного происхождения со специфическим запахом конопли, общим весом около 40г.

В то же время в Надтеречном районе полицейские изъяли у 40-летнего местного жителя бумажный сверток с 10г конопли.

Изъятые по данным фактам вещества направлены на исследование в Экспертно-криминалистический центр МВД по ЧР.

СУ СК РФ по ЧР сообщает

По факту злоупотребления полномочиями возбуждено уголовное дело

Грозненским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора государственного унитарного предприятия «Фагус» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). По данным следствия, в 2014 году генеральный директор в целях извлечения для себя выгоды заключил от имени лесопромышленного предприятия «Фагус» договор займа с физическим лицом и получил от него денежные средства в сумме 1 миллиона 770 тысяч рублей.

Однако подозреваемый, имея реальную возможность возврата денежных средств заемщику, не принял мер к своевременному погашению займа. В результате чего судом было вынесено судебное решение в пользу лица, предоставившего заем, и на основании этого возбуждено исполнительное производство о взыскании с ГУП «Фагус» более 2 млн рублей. Таким образом, судебными приставами был арестован и передан на торги движимого имущества закрепленный за предприятием автомобиль стоимостью более 2 млн рублей, чем был нанесен существенный вред ГУП «Фагус».

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

ЗАКОН

Мало кому известно, что с 1 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 1 декабря 2014 года № 419 ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов».

ЭТОТ закон направлен на создание максимально благоприятных и комфортных условий жизни для людей с ограниченными возможностями. Прежде всего, он устанавливает, что все организации, независимо от организационно-правовых форм, обязаны обеспечивать инвалидам: условия для беспрепятственного доступа к объектам, в которых им предоставляются услуги; условия для беспрепятственного пользования транспортом; возможность для самостоятельного передвижения по территории, на которой расположены такие объекты; надлежащее размещение не-

обходимой им информации с учетом ограничений их жизнедеятельности, дублирование аудио, визуальной, текстовой и графической информации, в том числе с использованием рельефно-точечного шрифта Брайля; доступ сурда, тифлослухопрередовчика, собаки-проводника; оказание инвалидам помощи преодолении барьеров.

Конкретные обязательные для применения нормативы и правила обеспечения доступности для инвалидов объектов и услуг, гарантирующие выполнение требований ст.15 Федерального закона «О техническом регламенте безопасности зданий и сооружений», предъявляемые инвалидами по вопросам, связанным с обеспечением доступности для них объектов и услуг. Для оказания помощи в организации такого обучения на сайте Минтруда РФ размещено под-

Обеспечим инвалидам равные права

услуги, такие как: помочь при передвижении по территории объекта транспортной инфраструктуры, предназначенного для обслуживания пассажиров, в том числе при входе или выходе в транспортное средство; помочь при оформлении багажа и его получении; допуск собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего специальное ее обеспечение.

Федеральным законом предусматривается также обязанность осуществления, в том числе негосударственными организациями, предоставления услуг населению, обучение (инструктирование)

специалистов, работающих с инвалидами по вопросам, связанным с обеспечением доступности для них объектов и услуг. Для оказания помощи в организации такого обучения на сайте Минтруда РФ размещено под-

робное методическое пособие.

С 1 июля 2016 года в администрации регламенты предоставления государственных и муниципальных услуг включены вышеизложенные требования к доступности для инвалидов объектов и услуг. Другими словами, уже сейчас все государственные и муниципальные органы власти должны быть оборудованы для инвалидов объектов и услуг организаций; выделение в бюджете организаций ежегодно, в том числе на 2017 год, необходимых для выполнения вышеизложенных обязанностей финансовых средств и других материальных условий.

С целью наиболее эффективного соблюдения вышеизложенных требований законом Минтруда ЧР предлагает негосударственным организациям, предоставляющим услуги населению, принять нормативные документы, которые включают: определение внутрикорпоративных регламентов (правил) обеспечения доступности для инвалидов объектов

и услуг, предоставляемых организациями; проведение спортивизации объектов и услуг с последующим утверждением планов поэтапного доведения их доступности до уровня требований законодательства; обучение (инструктирование)

соответствующих специалистов по вопросам, связанным с обеспечением доступности для инвалидов объектов и услуг организаций; выделение в бюджете организаций ежегодно, в том числе на 2017 год, необходимых для выполнения вышеизложенных обязанностей финансовых средств и других материальных условий.

Важно отметить, что, со своей стороны, Минтруда ЧР готов оказать дополнительную помощь в работе по соблюдению равных с другими лицами прав инвалидов.

Сайхан ЮСУПОВ

Уточнение
В связи с технической ошибкой в газете «Столица плюс» от 19 августа 2016 года было опубликовано Решение Совета депутатов города Грозного от 15.08.2016г. №43 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Грозного», утвержденных Решением Совета депутатов города Грозного от 27.12.2015г. №102, являющееся проектом Решения.

Совет депутатов города Грозного РЕШЕНИЕ

24 августа 2016г. г.Грозный №11

О проведении публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов города Грозного «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Грозного»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Чеченской Республики от 24 мая 2010 года №11-рз «О местном самоуправлении в Чеченской Республике», руководствуясь Уставом города Грозного и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Грозном в новой редакции» от 21 сентября 2012 года №65, в целях создания условий для оптимального землепользования и застройки на территории города Грозного

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по проекту Решения Совета депутатов города Грозного «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Грозного».

2. Определить, что публичные слушания по проекту Решения Совета депутатов города Грозного «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Грозного» будут проводиться 26 августа 2016 года в здании Мэрии города Грозного, расположенного по адресу: г. Грозный, проспект им. Х.А. Исаева, 99/20, в 14 часов 00 минут.

3. Воздложить обязанности по проведению публичных слушаний на комиссию по землепользованию и застройке города Грозного.

4. Отделу информации и печати Мэрии города Грозного разместить проект Решения Совета депутатов города Грозного «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Грозного» на официальном сайте Мэрии города Грозного.

5. Установить, что заявления, предложения, вопросы и рекомендации по проекту Решения Совета депутатов города Грозного «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Грозного» подаются в письменном виде в Департамент строительства и архитектуры Мэрии города Грозного по адресу: г.Грозный, проспект им. Х.А.Исаева, 99/20, кабинет 226, с 26 августа 2016 года по 26 октября 2016 года.

6. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на Мэра города Грозного М.М. Хучиева.

7. Настоящее Постановление подлежит опубликованию в газете «Столица плюс» и обнародованию в средствах массовой информации.

Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. Главы города Грозного М.А.В.ТУРАЕВ

Почему чипсы так опасны для детей

ЗДОРОВЬЕ

Начнем с загадки! Я напишу вам состав одного сверхпопулярного среди детей и взрослых продукта без главного ингредиента, а вы попробуете догадаться, о чём идет речь. Вот он: растительное масло, соль, сухая молочная сыворотка, пшеничная мука, лактоза, концентрат белка молочной сыворотки, усилители вкуса и аромат (глутамат натрия и 5'-рибонуклеотид натрия), глюкоза, натуральные и идентичные натуральным вкусоароматические вещества, лимонная кислота, сырный порошок, чесночный порошок, крахмали, кукурузный мальтодекстрин, сухое обезжиренное молоко.

Наверное, каждый из нас пробовал этот продукт. И каждый помнит, что чипсы это невероятно вкусная вещь. Они вызывают настоящую зависимость, которую некоторые эксперты сравнивают с наркотической. Поэтому неудивительно, что их сильно любят дети. Вот только причина этого заключается в том, что чипсы пичкают большим количеством усилителей вкуса и, прежде всего, легендарным глутаматом натрия, который, как пишут многие специалисты, может сделать вкусный даже самую ужасную еду.

В первую очередь, опасность чипсов вызвана их высочайшей питательностью – 510 килокалорий в 100 граммах. И это очень много. Но хуже всего то, что при их огромной калорийности они имеют крайне низкий «индекс насыщения», т.е. мысль – в чипсах нет абсолютно никаких полезных веществ.

Проблемы с печенью, сахарный диабет, аллергические реакции, болезни щитовидной железы, атеросклероз – это далеко не полный перечень возможных последствий чрезмерно частого употребления чипсов.

При этом сам по себе картофель – полезный продукт. Но дело в том, что после обработки и превращения в чипсы в нем не остается никаких полезных веществ.

Еще раз повторим эту мысль – в чипсах нет абсолютно никаких полезных минералов, элементов, витаминов или иных веществ. Все они полностью разрушаются в процессе приготовления.

Производители чипсов тратят колоссальные деньги на рекламу, привлекая звезд



вание учёных из Сингапура и США, являющихся главными причинами детского ожирения. А оно, в свою очередь, может привести к целому комплексу заболеваний.

Проблемы с печенью, сахарный диабет, аллергические реакции, болезни щитовидной железы, атеросклероз – это далеко не полный перечень возможных последствий чрезмерно частого употребления чипсов.

При этом сам по себе картофель – полезный продукт. Но дело в том, что после обработки и превращения в чипсы в нем не остается никаких полезных веществ.

Еще раз повторим эту мысль – в чипсах нет абсолютно никаких полезных минералов, элементов, витаминов или иных веществ. Все они полностью разрушаются в процессе приготовления.

Производители чипсов тратят колоссальные деньги на рекламу, привлекая звезд

мирового спорта и шоу-бизнеса (среди них, например, сам Лионель Месси), пытаясь продать нам то, что разрушительно сказывается на нашем здоровье. «Чипсы – это искусство продавать одну картофелину по цене килограмма» – гласит одна современная поговорка, хотя некоторые сегодня умудряются продавать эту единственную картофелину дороже килограмма изначального продукта.

Наверняка многие наши читатели знают о знаменитом британском шеф-поваре, телеведущем и авторе множества кулинарных бестселлеров Джейми Оливере. Однако на Западе он больше известен как пропагандист здорового питания и борец с фастфудом. С присущей ему экспрессивностью он часто говорит: «Если вы даете детям газированные напитки, в урод. Если вы даете им чипсы, вы идиот. Если ваш ребенок не ест нормальные горячие обеды, разберитесь с этим как можно скорее».

Правильное питание – один из важнейших факторов, определяющих рост, развитие и здоровье ребенка. Поэтому родители просто обязаны следить за тем, чтобы детский рацион включал в себя как можно меньше вредных и опасных продуктов.

Алихан ДИНАЕВ

БЕЗОПАСНОСТЬ

В оставшиеся дни лета сотни людей, пытаясь наверстать упущенное, устремляются на отдых к водолеям. Вода – источник жизни и залог здоровья человека, позволяющий получить максимум удовольствия от отдыха и укрепить организм. Но в то же время она не терпит легкомысленного отношения и является источником повышенной опасности. Последствия безответственного поведения могут быть самыми тяжелыми. Чтобы избежать, каждый человек должен знать элементарные правила безопасности:



Будьте осторожны на воде!

и должны быть, если человек находится далеко от берега;

стого запрещается купаться в водоемах в нетрезвом состоянии. Алкоголем дополнительного расширять сосуды, и после погружения в холодную воду наступает резкий спазм.

В условиях открытого водоема это может стоить жизни. Не стоит забывать, что нетрезвый человек не в состоянии адекватно оценивать ситуацию и может совершать поступки, которые никогда бы не сделал в трезвом виде. Как результат – 90% утонувших были в состоянии алкогольного опьянения.

Правила безопасности на воде запрещают подплывать близко к судам – при их приближении уровень воды резко повышается. Кроме того, известны случаи затягивания людей под дно теплохода. Запрещаются прыжки в воду с лодок, катеров, парусов и прочих объектов, не приспособленных для этих целей. Это может стоить разбитой головы.

Не рекомендуется купаться в водоемах, если температура воды ниже +15 градусов. Такие прыжки за буйки – шанс на спасение резко уменьша-

ются, если человек находится в воде.

ОБРАЗОВАНИЕ

Чеченский государственный университет стал местом встречи студентов университетов Любека (Германия), Псковского государственного университета и других вузов-партнеров ЧГУ, сообщает «Грозный-информ».

Приятным поводом встречи стало открытие международной летней культурно-образовательной школы «Чечня – традиции и современность» в Чеченском госуниверситете.

В первый день школы, по завершении официальной

церемонии открытия и обсуждения предстоящей насыщенной программы, участники смогли познакомиться друг с другом и поделиться первыми впечатлениями о вузе и республике.

В течение двенадцати дней, с 22 августа по 2 сентября, участники школы будут принимать участие в образовательных семинарах, тренингах, мастер-классах и культурно-развлекательных мероприятиях.

**Территориальная избирательная комиссия
Старопромысловского района г.Грозного
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

22 августа 2016 года г.Грозный №97/17-4

О направлении в средства массовой информации сведений о выявленных фактах недостоверности представленных кандидатами в депутаты Совета депутатов города Грозного третьего созыва сведений

В соответствии с частью 14 статьи 19 Закона Чеченской Республики «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Чеченской Республике» территориальная избирательная комиссия Старопромысловского района г.Грозного ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Направить в средства массовой информации сведения о выявленных фактах недостоверности представленных кандидатами в депутаты Совета депутатов города Грозного третьего созыва сведений (приложение).
- Опубликовать настоящее постановление в газете «Столица плюс».

Председатель территориальной избирательной комиссии
Старопромысловского района г.Грозного Н.Д.КУТАЕВ
Секретарь территориальной избирательной комиссии
Старопромысловского района г.Грозного М.Т.УЖАХОВА

Приложение к постановлению территориальной избирательной комиссии Старопромысловского района г.Грозного от 22 августа 2016г. №97/17-4

Сведения о выявленных фактах недостоверности сведений, представленных кандидатами в депутаты Совета депутатов города Грозного третьего созыва

Избирательное объединение: Чеченское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

| | | | | |
|---|----------------------------------|--------|-----------|----------------|
| 1 | Алтемирова Исила Хусеновна | 0 | 222504.98 | справка 2-НДФЛ |
| 2 | Мерхуков Беймурза Гудан-Гириевич | 0 | 8740.1 | справка 2-НДФЛ |
| 3 | Моллачиев Муслим Азимович | 0 | 541569.84 | справка 2-НДФЛ |
| 4 | Музаева Лидия Альвиевна | 375321 | 380022.3 | справка 2-НДФЛ |
| 5 | Тамаева Яхя Шамсуддиевна | 120925 | 353341.66 | справка 2-НДФЛ |

Сведения об имуществе (Земельные участки, жилые дома, квартиры, дачи, гаражи, иное недвижимое имущество)

| | | | | |
|---|----------------------------|---|--|--|
| 1 | Ильясова Индира Катаевна | 0 | Квартира | Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии |
| 2 | Алтемирова Исила Хусеновна | 0 | Жилой дом, два земельных участка | Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии |
| 3 | Хайдаева Яхита Харуновна | 0 | Квартира | Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии |
| 4 | Хайдаева Яхя Харуновна | 0 | Земельный участок, жилой дом, квартира | Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии |

**Территориальная избирательная комиссия
Старопромысловского района г.Грозного
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

22 августа 2016 года г.Грозный №98/17-4

Об исключении кандидата из муниципального списка кандидатов в депутаты Совета депутатов города Грозного третьего созыва, выдвинутого Чеченским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В соответствии с частью 16 статьи 28 Закона Чеченской Республики «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Чеченской Республике» территориальная избирательная комиссия Старопромысловского района г. Грозного ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Исключить из муниципального списка кандидатов в депутаты Совета депутатов города Грозного третьего созыва выдвинутого Чеченским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидата Гатаева Джандара Гезхаженовича (№ 19).
- Выдать копию настоящего постановления уполномоченному представителю Чеченского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
- Опубликовать настоящее постановление в газете «Столица плюс».

Председатель территориальной избирательной комиссии
Старопромысловского района г.Грозного Н.Д.КУТАЕВ
Секретарь территориальной избирательной комиссии
Старопромысловского района г.Грозного М.Т.УЖАХОВА

**Территориальная избирательная комиссия
Старопромысловского района г.Грозного
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

22 августа 2016 года г.Грозный №99/17-4

Об исключении кандидата из муниципального списка кандидатов в депутаты Совета депутатов города Грозного третьего созыва, выдвинутого Чеченским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В соответствии с частью 16 статьи 28 Закона Чеченской Республики «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Чеченской Республике» территориальная избирательная комиссия Старопромысловского района г.Грозного ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Исключить из муниципального списка кандидатов в депутаты Совета депутатов города Грозного третьего созыва выдвинутого Чеченским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидата Абубакарову Ализу Магометовну (№ 15).
- Выдать копию настоящего постановления уполномоченному представителю Чеченского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
- Опубликовать настоящее постановление в газете «Столица плюс».

Председатель территориальной избирательной комиссии
Старопромысловского района г.Грозного Н.Д.КУТАЕВ
Секретарь территориальной избирательной комиссии
Старопромысловского района г.Грозного М.Т.УЖАХОВА

**Территориальная избирательная комиссия
Старопромысловского района г.Грозного
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

22 августа 2016 года г.Грозный №100/17-4

Об исключении кандидата из муниципального списка кандидатов в депутаты Совета депутатов города Грозного третьего созыва, выдвинутого региональным отделением политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Чеченской Республике

В соответствии с частью 16 статьи 28 Закона Чеченской Республики «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Чеченской Республике» территориальная избирательная комиссия Старопромысловского района г.Грозного ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Исключить из муниципального списка кандидатов в депутаты Совета депутатов города Грозного третьего созыва выдвинутого региональным отделением политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Чеченской Республике кандидата Рашида Рустама Русланови (№ 17).
- Выдать копию настоящего постановления уполномоченному представителю регионального отделения политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Чеченской Республике.
- Опубликовать настоящее постановление в газете «Столица плюс».

Председатель территориальной избирательной комиссии
Старопромысловского района г.Грозного Н.Д.КУТАЕВ
Секретарь территориальной избирательной комиссии
Старопромысловского района г.Грозного М.Т.УЖАХОВА

**К сведению избирателей
Старопромысловского района г.Грозного!**

Соответствует с пунктом 2 статьи 64 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия Старопромысловского района г.Грозного информирует вас о том, что голосование на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, досрочных выборах депутатов Парламента Чеченской Республики четвертого созыва, депутатов Совета депутатов г.Грозного третьего созыва состоится 18 сентября 2016 года с 8:00 до 20:00 (мск) на следующих избирательных участках:

| Номер избирательного участка | Адрес избирательного участка |
|------------------------------|---|
| № 419 | Старопромысловское ш., д. 38, ФГУП «Чеченгаз» |
| № 420 | ул. Пугачева, д. 180, СОШ № 11 |
| № 421 | ул. Шефская, д. 23, ГБОУ СПО «ЧИТ» |
| № 422 | ул. Заветы Ильича, д. 48, СОШ № 54 |
| № 423 | ул. Бисултанова, д. 101, «РДКБ» |
| № 424 | ул. Шефская, д. 139, СОШ № 49 |
| № 425 | ул. Заветы Ильича, д. 1, СОШ № 37 |
| № 426 | гпр. Иванова, б/н, СОШ № 26 |
| № 427 | ул. Яблочная, б/н, Тимазия № 4 |
| № 428 | ул. Малаева, д. 320, ДК «Оргтехника» |
| № 429 | пос. Загрижский, б/н, ГБОУ СПО «ГПТ» |
| № 430 | ул. Турбинная, д. 1а, ГУП «Трансмас» |
| № 431 | гор-к. Маяковского, д.109, СОШ № 44 |
| № 432 | гор-к. Маяковского, д.10, СОШ № 10 |
| № 433 | гор-к. Нефтеямайк, б/н, СОШ № 17 |
| № 442 | ул. Пугачева, д. 180, СОШ № 11 |
| № 443 | ул. Заветы Ильича, д. 48, СОШ № 54 |
| № 444 | гор. Иванова, б/н, ГБУ ЦЗН |

Адрес своего избирательного участка избиратель может узнать на официальном сайте Избирательной комиссии Чеченской Республики (<http://www.chечен.izbirkom.ru>) в разделе «Найти свой избирательный участок».

Территориальная избирательная комиссия Старопромысловского района г. Грозного

Избирательное объединение: Региональное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Чеченской Республике

| № п/п | ФИО кандидата | Представлено кандидатом (руб.) | Результаты проверки (руб.) | Примечание |
|-------|----------------------------|--------------------------------|---|------------|
| 1 | Алдаев Уважан Аслупланович | 0 | ООО «ХОССТРОЙ ПРОЕКТ» | ФНС России |
| 2 | Алхазуров Ахмед Исаевич | 0 | ООО ЧАСТОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЛАН-НОРШЕСНОЕ» | ФНС России |
| 3 | Алхазуров Магомед Исаевич | 0 | 1.000 «ШЕНИНГ» 2. 000 «ИНВЕСТКАЗАРГРУП» | ФНС России |
| 4 | Саламов Хамзат Амсатович | 0 | ООО АГРОХОЛДИНГ «РОВЗАТ» | ФНС России |

Адрес своего избирательного участка избиратель может узнать на официальном сайте Избирательной комиссии Чеченской Республики (<http://www.chечен.izbirkom.ru>) в разделе «Найти свой избирательный участок».

Территориальная избирательная комиссия Старопромысловского района г. Грозного

Учредитель/издатель -
Министерство ЧР по национальной политике, внешним связям, печати и информации
364060, Чеченская Республика, г.Грозный, бульвар Дудаева, Дом радио

Газета зарегистрирована в Управлении
Роскомнадзора по ЧР. Свидетельство о
регистрации ПИ №ТУ 20-00085 от 30.12.2013г.

Адрес редакции: 364014, ЧР, г. Грозный,
ул. Маяковского, 92.
Тел./факс: (8712) 22-30-52

Рукописи не рецензируются и не
возвращаются. Мнение редакции может не
совпадать с мнением авторов публикаций

При перепечатке материалов ссылка на
газету обязательна

Большой этнографический диктант пройдет в России

Всероссийская акция под названием «Большой этнографический диктант», организаторами которой выступили Ассамблея народов Удмуртии и Министерство национальной политики Удмуртской Республики при поддержке Федерального агентства по делам национальностей РФ, впервые пройдет в России в единий день 4 октября 2016 года. Диктант позволит оценить уровень знаний россиян о народах, населяющих Россию, окажет содействие национально-культурному развитию народов РФ, будет направлен на сохранение их этнокультурной самобытности, укрепление межнационального мира и согласия.

Проведение такой акции не только позволит привести своеобразный мониторинг компетентности, но и привлечет внимание к этнографии как науке и еще раз поможет продемонстрировать, что многонациональность нашей страны – это источник нашей силы и конкурентоспособности.

Адреса региональных площадок можно найти на сайте www.miretno.ru и в группах «Большой этнографический диктант» в социальных сетях ВКонтакте, Facebook, Twitter. Участие в мероприятии является добровольным и бесплатным.

В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ ПРОХОДИТ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ДЕТСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ «МИР КАВКАЗУ-2016»

В рамках Федеральной целевой программы «Культура России (2012-2018 годы)» Министерство культуры РФ, Министерство культуры ЧР и Центр народного творчества МК ЧР с 24 по 26 августа проводят Грозненский межрегиональный детский фестиваль искусств «Мир Кавказу-2016». Обширная программа фестиваля отразила культурное разнообразие такого многонационального региона, как Северный Кавказ.

Цель фестиваля: укрепление межнациональных и культурных связей в СКФО; понимание национально-культурных особенностей других народов, что возможно через общение детей и подростков, представляющих различные регионы; формирование толерантности; творческий диалог и обмен опытом.

Фестиваль – еще одно свидетельство стремления народов нашего региона к миру, взаимопониманию, культурному взаимообогащению.

На сценических площадках Грозного выступили дет-

МЕЖДУНАРОДНЫЙ БИЗНЕС-ФОРУМ «ОКНО В ЛАТИНСКУЮ АМЕРИКУ»

С 15 по 19 ноября 2016 года в г. Панама (Республика Панама) будет проходить международный бизнес-форум «Окно в Латинскую Америку».

Организатором форума является «Оушен-ту-Оушен Панама» при поддержке и участии Посольства Российской Федерации в странах Латинской Америки, Торгово-промышленных представительств стран Латинской Америки в Панаме, профильных министерств и государственных учреждений, экономических изданий и риэлторских аналитиков.

Бизнес-форум «Окно в Латинскую Америку» – уникальная возможность встретиться на одной площадке представителями деловых кругов России и таких стран, как Мексика, Никарагуа, Коста-Рика, Панама, Колумбия, Эквадор, Уругвай, Чили, Бразилия, Аргентина и др. Форум призван стать платформой для исследования взаимодействия международными компаниями и организациями.

Подобную информацию можно получить, обратившись по телефону 8 (916) 394-52-70 или на электронный адрес adviser@rompsexport.ru.

Газета набрана и сверстана на компьютерной базе редакции газеты «Столица плюс»
Отпечатана в ФГУП «ИПК «Грозненский рабочий»; 364021, ЧР, г.Грозный, ул. Интернациональная, 12/35.
Подписано в печать 25.08.16г.
по графику в 14.00, по факту в 14.00
Заказ № Тираж 1 000 экз.